



平成 26 年 5 月 13 日

各 位

会 社 名 太平洋セメント株式会社
代表者名 代表取締役社長 福田 修二
(コード番号 5233 東証第 1 部、福証)
問合せ先 総 務 部 長 荒木 誠一
(TEL 03-5531-7334)

過年度に係る有価証券報告書の訂正報告書等の提出
および決算短信における個別財務諸表の訂正に関するお知らせ

当社は平成 26 年 5 月 9 日付の「過年度決算（個別）の訂正に関するお知らせ」で公表しましたとおり、過年度決算の訂正に伴い、過年度の有価証券報告書等並びに決算短信に関し必要な訂正を行うことといたしました。

つきましては、本日付で、下記のとおり、過年度の訂正報告書等を関東財務局に提出するとともに、過年度の決算短信の一部を訂正いたしましたので、お知らせいたします。

なお、連結財務諸表の訂正はありません。

記

1. 本日提出する訂正報告書等

訂正有価証券報告書 第 11 期 (自 平成 20 年 4 月 1 日 至 平成 21 年 3 月 31 日)
訂正有価証券報告書 第 12 期 (自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日)
訂正有価証券報告書 第 13 期 (自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)
訂正有価証券報告書 第 14 期 (自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 3 月 31 日)
訂正有価証券報告書 第 15 期 (自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 3 月 31 日)
訂正発行登録書 (株券、社債券等) (参照方式) (平成 24 年 10 月 18 日提出分の訂正)

2. 本日公表する決算短信 (訂正版)

平成 21 年 3 月期 決算短信 (自 平成 20 年 4 月 1 日 至 平成 21 年 3 月 31 日)
平成 22 年 3 月期 決算短信 (自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日)
平成 23 年 3 月期 決算短信 (自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)
平成 24 年 3 月期 決算短信 (自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 3 月 31 日)
平成 25 年 3 月期 決算短信 (自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 3 月 31 日)

3. 訂正の概要

当社は、完全子会社である株式会社清澄ゴルフ倶楽部（以下、「清澄」といいます。）に対し、当社が会員から預かっている預託金約 133 億円を再預託しています。この再預託金に係る貸倒引当金約 103 億円を平成 18 年 3 月期に計上する訂正を行いました。その結果、個別財務諸表における貸借対照表の総資産および純資産が訂正前の金額から約 103 億円減少しております。その後の清澄の純資産額の変動に合わせて、平成 23 年 3 月期に、貸倒引当金を約 2 億円計上した結果、個別財務諸表における損益計算書の当期純利益が訂正前の金額から約 2 億円減少し、平成 23 年 3 月期以降の貸借対照表の総資産および純資産が訂正前の金額から約 105 億円減少しております。

なお、今回の訂正は個別財務諸表について行われるものであり、連結財務諸表の訂正はありません。

個別財務諸表への影響

(単位：百万円)

期	項目	訂正前	訂正後	影響額	影響率
平成 21 年 3 月期	総資産	614,819	604,476	△10,343	△1.7%
	純資産	144,943	134,600	△10,343	△7.1%
平成 22 年 3 月期	総資産	628,462	618,119	△10,343	△1.6%
	純資産	106,306	95,963	△10,343	△9.7%
平成 23 年 3 月期	当期純利益	21,204	21,040	△ 163	△0.8%
	総資産	546,557	536,050	△10,506	△1.9%
	純資産	123,820	113,314	△10,506	△8.5%
平成 24 年 3 月期	総資産	570,787	560,281	△10,506	△1.8%
	純資産	168,629	158,122	△10,506	△6.2%
平成 25 年 3 月期	総資産	562,561	552,055	△10,506	△1.9%
	純資産	180,080	169,574	△10,506	△5.8%

以 上